

「國際青年大使」巴拉圭訪團赴國立亞松森大學交流

駐巴拉圭共和國大使館教育參事處

國立臺灣大學「國際青年大使」訪團於本(102)年8月22日赴國立亞松森大學進行交流活動。訪團首先赴該校農學院，由該院 Lorenzo Meza 院長與 Miguel Angel Ruíz Díaz 副院長代表歡迎，隨後於該院辦理中華美食廚藝展示。示範「麻婆豆腐」、「生菜蝦鬆」及「三杯雞」之製作，吸引農學院師生逾百人與會。嗣訪團赴獸醫學院，Froilán Enrique Peralta 院長率學生會代表以午餐款待。團員隨後赴我政府捐助之養豬中心參訪，藉以瞭解我國際技術合作實際運作。

午後該校研發處召集 30 位研究計畫獲選優等之學生代表與我團員進行座談，就臺巴學生求學歷程、大學課業、未來就業及國際參與等議題進行討論，對於促進臺巴青年間相互瞭解，裨益良多。

為示誠摯歡迎之意，國立亞大 Pedro González 校長率該校多名院長及一級行政主管以晚宴款待我國際青年大使訪團成員，駐巴拉圭劉大使德立及館員亦獲邀請參加，場面熱烈溫馨。

資料來源：駐巴拉圭大使館教育參事處，102 年 8 月 23 日



onal Research